遇见

慈溪实验中学初三(3)班

罗天孜(证号1923916)

我飞奔下楼,在校门口的灯光的掩映下,看到了

您站在门口,扶着栏杆,路灯将影子拉得老长,我 急忙喊道:"妈,我在这儿。"

您将手中的袋子递给了我,嘴角上扬,似是想要扯 开一抹笑,又似想要嘱咐我什么,但好像牵到了嘴角干 裂的地方,竟扯出点点猩红,那红那么深,刺痛了我的 心。您没有察觉到我的异样,说了句:"快回去上课 吧!"便转身离开了。

灯光将您的身影又一次拉长,映在了我的心里,触 动了某个柔软的地方。我想说话,却又说不出话,我想 到了平日里的点点滴滴,想到了您无微不至的关心,想 到了您温柔的声音,想到了您为我忙上忙下……

蝉鸣之际,有粉荷盈香,我总会沿香一路追寻,觅得 一方小塘。于是,会和这一朵粉荷不期而遇,她在荷叶 母亲的阴凉庇护之下,翘着尖尖小角,灼夏不侵。

而那片荷叶,深深弯下的脊梁,像极了您入骨的疲 劳,天下为母者,不都是为儿女荫蔽吗?

穷我三生之幸,得此一生相遇。

指导老师 陈佰祥

大战长城三百回

海曙区鄞江镇中心小学601班

应一鼎(证号1924896)

那天,我和爸爸妈妈一起来到北京慕田峪长城,亲 眼目睹了壮丽的长城雪景,并且与长城大战了三百回

因为头天北京下了大雪,雪后的长城犹如一个蜿 蜒盘旋的溜冰场,幸亏我学过一些溜冰的技巧,于是压 低重心直接从斜坡上冲下去,结果越冲越快,嘴里还大 喊:"太嗨啦!"妈妈见我这招不错,也学我的样子冲了 下来。只见她的头发被风吹得零零散散,眼睛眯成了 一条缝,惊叫连连,最后还是我帮她扶稳了。

再往前走,眼前出现了一座"云梯",我估计了一 下,这一段足足有三四百个台阶。但"不到长城非好 汉",我专注地盯着每一级台阶,小心地迈着步子,正当 我气喘吁吁、浑身无力时,旁边一位身穿专业登山服的 爷爷对我说:"小朋友,真厉害!"我顿时充满了力量,一 口气爬到了下一个烽火台。这时才发现,在零下5摄氏 度的气温里,我的额头布满了密密麻麻的汗!

几个小时的翻越,我们终于登上了第23号烽火 台。我抚摸着古城墙,真正领略了北国风光,千里冰 封,万里雪飘的壮美。

这次和长城大战三百回合,太令我难忘了!

指导老师 陈桂君

夏天的风

鄞州区宋诏桥小学304班

谢骐远(证号1923469)

夏天的风,就像一个顽皮的孩子,东跑西跑。

清晨,它来到家里,坐着"秋千"荡来荡去。"秋千" 的声音是那么清脆,被它一折腾,没人睡得着。

正午,它跑过池塘,轻轻地掰开一个个"红包子" 不过它可粗心了,漏了好几个。回来的路上,它渴了, 就变成了一个贪吃鬼,使劲地舔我的冰淇淋。我刚买 的冰淇淋,没一会儿就被舔光了。

黄昏,它就像一个小偷,蹑手蹑脚地溜进我的书 房,翻翻我的书,看看我的画。只要我一放下笔,它就 消失得无影无踪。我们一直玩着这种游戏。

夜里,我已呼呼大睡,它却还精力旺盛,跑进我的 房间,挠挠我的痒痒,让我继续和它一起玩。我可不吃 这一套,依然睡着觉。 指导老师 李瑜



美丽的小雏菊

江北实验小学203班 周胜煊 (证号1924508)

第一次掌厨

海曙区古林镇中心小学403班

孙银泽(证号1923678)

一天,我下课回家,发现妈妈坐在沙发上,饭也 没有做。原来妈妈身体不舒服。我自告奋勇地说: "你好好休息,今天我来掌勺吧!"

第一次掌厨,我心里暗暗雀跃,打开冰箱,发现 家里所剩的蔬菜不多了,只有胡萝卜、金针菇、花椰 菜、小米椒,还有一包粉丝。好吧! 那就做龙口粉丝

我先拿出蔬菜,清洗干净,然后小心地把胡萝卜 和花椰菜切成块,把小米椒剁碎,撕开金针菇放进平 底锅。材料准备就绪,接着就是主要环节,烧菜了。

伸手去打煤气灶。"啪",只听得打火开关一响,可 是那火却没点起来。再试一次,还是不着。这怎么回 事啊?我只好去请教妈妈,原来我煤气总开关没有

火总算是着了,我往平底锅灌了半锅水,放到灶 上,然后放入龙口粉丝,把所有切好的蔬菜一股脑地 都丢了进去,就煮了起来。很快,锅里水沸腾了,吐 着泡泡,像调皮的水娃娃。我赶紧把锅盖揭了起来, 小火熬制了一会儿,菜该熟了,我又放入了酱油、香 油、盐调味。

我闻了一下,挺香的,看来我有做饭的天赋啊! 我得意洋洋地大声喊:"菜做好了,开吃!"大家纷纷 去夹粉丝。我的动作最快,夹起一筷往嘴里塞,啊 呀,这粉丝有点硬,味道没有进到粉丝里,没有我想 象中的那么美味。吃了几筷,我突然感觉肚子有一 点点痛,看来是我做得太难吃了,连我自己的肚子也

第一次掌厨以失败告终,我这才知道要做出好 吃的菜可不是一件容易的事。 指导老师 姚旭

我家缺个啥?

宁波艺术实验学校 501班

陈逸轩(证号1924468)

我家缺个啥?现在很多家庭都不缺鼓励,偏就 我家缺。

我的学习成绩不好,但很少掉出班级前十名。 我妈妈每天都很凶,就是我考了100分,她也只会 "哦"一声。我爸爸平时不管我,唯独考试不好或犯 了道德上的错误时才"教训"我,对于别人家,教训顶 多说两句或批评几下,而我们家的教训却是打,而且 是用跟木头一样硬的藤条编成的被拍。当我考到 100分时,爸爸会对我说:"奖励你半小时游戏时 间。"我缺游戏吗?不缺!我甚至不需要游戏,我要 的是时间、书和鼓励。

我们搬家前,爸爸妈妈经常鼓励我,有时他们会 喜笑颜开地对我说:"你真棒! 考到100分了呢!"有 时他们会忍着怒火说:"你这次没考好,是因为粗心, 下次考试要认真,争取得个高分。"你们的鼓励是我 学习上进、前进的动力。可现在搬了家,条件好了, 你们增加了对我的陪伴,可对我的鼓励怎么就没了

爸!妈!我需要鼓励! 指导老师 华礼联

养蚕记

鄞州区第二实验小学东校区302班

陈紫轩(证号1923667)

听奶奶说,她以前是个养蚕能手,养过的蚕不计 其数,最后都变成了飞蛾,我也很想见证蚕宝宝变飞

蛾的过程,决定亲手养一回。 刚孵出来的蚕宝宝是黑色的,小小的,我把它们 轻轻地放入一个盒子里,又放了几片绿油油的桑 叶。过了几天,蚕宝宝似乎长大了许多,像毛豆一般 大小了,又过了几天,我忽然发现蚕宝宝一动不动 了,心里一惊,都不敢想下去。放学后我急忙跑去看 它们,盒子里多了些黄色的东西,像一片片干枯了的 树叶,皱巴巴的,原来是蚕宝宝脱皮了。脱完皮的蚕 宝宝身体颜色变淡了,也大了好多。经过几次脱皮 后,它成了白色,晶莹剔透,十分漂亮。

长大后的蚕宝宝,样子越发可爱。圆圆的脑袋, 身体一节一节的,胖乎乎的,扭动的样子特别萌。我 很喜欢看他们吃桑叶,因为他们的吃法各不相同,有 的一见桑叶就扑上去狂啃;有的调皮得像剪窗花似 的,在桑叶上画图案;有的像害羞的小姑娘躲在叶子 下悄悄吃……都太可爱了!

不久蚕宝宝便结出了茧,又破茧而出,生下了许 多蚕卵。蚕宝宝的一生就这样结束了。"春蚕到死丝 方尽"。我们也应该学习它们无私奉献的精神,贡献 自己的一份力量。

指导老师 章滨



朱纾慧(

仙人掌

鄞州区惠风书院 104班 郑雯铭(证号1924493) 大自然有许许多多的植物,有娇艳的玫瑰,有高贵 的牡丹,有清新的百合……但我最喜欢的植物是仙人 掌,因为它很特别。

仙人掌的样子很有趣,浑身绿色而且长满尖刺。 它的茎像手掌一样扁扁的,最下面的那个最大,在大茎 上面又长出一个茎,在这个上面再长出一个,就像穿绿 衣服的杂技演员在表演叠罗汉。

仙人掌的叶子就是身上尖尖的刺,小刺布满全身, 就像穿上了坚硬的铠甲。它的作用可大了,可以保护 自己,可以避免自己被风沙掩埋,还可以防止水分流

仙人掌的花十分美丽。有的全展开了,金黄的像 一只美丽的小蝴蝶;有的才展开两三片花瓣,像害羞的 小姑娘;有的还是花骨朵,像尖尖的角。

仙人掌的果实圆圆的,红红的,营养非常丰富,具 有活血、祛湿、退热的作用。仙人掌嫩嫩的茎去刺去皮 可以炒着吃,有点儿像芦荟。

仙人掌其实不算好看,但它很顽强。它可以在没有 充足水分也没有肥沃土壤的沙漠里生长,真令人敬佩

仙人掌顽强的、默默无闻的精神值得我们每一个 人学习! 指导老师 朱丽瑾

爷爷的·J·菜园

宁波杭州湾新区世纪城实验小学407班

刘欣然(证号1923968)

爷爷的小菜园里,满是瓜架。爬满了绿油油的丝 瓜藤。从远处望去,一片翠绿,仿佛眼前一片绿色的海 洋,丝瓜花就像一个个小星星。

走近一看,丝瓜花有的还没有完全绽放,还是花骨 朵;有的已经开了,已经露出了花蕊。那瓜藤一圈圈绕 在架子上,就像一根根绳子缠在架子上一样,架子被绕 满了。

叶子绿油油的,是手掌形的,就像一把把绿色的小 扇子。一阵风吹过,扇子就扇呀扇。从远处望去,黄绿 相间,真是美丽极了。过了几天,丝瓜花的下面长出了 小丝瓜,有的像一根棒子,有的像一根拐杖,有的像一 个英文字母C ……它们头上的黄花还没掉,就像一个 个头上戴花的小公主。又过了几天,它们头上的花掉

慢慢地,丝瓜变粗、变大了。它们一个个,穿着绿 色外套,神气地立在那里,就像几个守护菜园的小士 兵,有的黄花还没有掉完,有的朝着天空,在和天上的 小鸟打招呼。它们的茎细细长长的,上面结着几个又 大又绿的丝瓜。我想:那细细长长的茎,能挂住那么大 的果实,大自然真神奇。 指导老师 何佳玮

市民幸福体验日

宁波杭州湾新区滨海小学206班

陈艾珈(证号1923713)

今天,我和妈妈参加了慈溪市组织的"市民幸福体 验日"活动。

首先,我们参观了慈溪城市发展馆,这里展现了慈 溪的整个发展过程。挨着发展馆的是党史馆,接着,我 们来到了文化馆,里面有各种艺术品。

中午到了,还有免费的午餐。这里的饭,味道很不 错。午饭之后,我们又继续参观。先来到慈溪大剧院, 这里是表演儿童话剧、交响乐等节目的,我好想看一场 儿童话剧啊!

最后,我们看了一场叫《老师!好》的电影,我觉得 很搞笑又很感动。

"市民幸福体验日"活动结束了,我觉得很幸福、很 开心!